REZ -1 km -0.01500 1:50

usek km -0,022 az 0,002 10
kategorie polni cesty VPC 11 jednopr. P 4,0/30

\ 4 L

7.10m
1.05m 1.25m
0.25m 2.45m 4.65m 0125m
4l pya 4
DOSYPANI KRAJNICE )
/" VHODNYM NENAMRZAVYM DOSYP VYKOPKEM
MATERIALEM VC. ZHUTNENI ODSTRANENI STAVAJICI KAMENITE \
(VYKOPEK) ZPEVNENI STAV. CESTY
665,00 ' 665,71 665,85
STROUNI NASTRIC [0 i, PPy 665,64 KOTA NIVELETY KOTA V' HRANE
SYAHU KOTA V' HRANE
HYDROOSEVEM dle ] 3.0%
CSN 83 9041 DA

ODSTRANENI ORNICE V
PRUMERNE TL. 100mm

KOTY NIVELETY

KOTY TERENU

SRS

SROVNAVACI ROVINA: 660

EXOX K9
O RS kA< AN
S O SRR
SN MR

konstrukce vozovky (dle TP — poftuseni D2, TDZ V): 280g/m2

— ASFALTOVY BETON OBRUSNY- ACO\ 16 50/70
— POSTRIK MODIFIKOVANOU EMULZI V| MNOZSTVI ZBYTKOVEHO ASFALTU 0,3Kg/m2
— ASFALTOVY BETON PODKLADNI — AGP 16+

SEPARACNI TKANA GEOTEXTILIE Z
POLYPROPYLENU PLOSNA HMOTNOST

DOSYPANI KRAJNICE
VHODNYM NENAMRZAVYM

MATERIALEM VC. ZHUTNENI
(VYKOPEK)

KRAJNICE ZPEVNENA 3D V TL. 100mm

STROJNI NASTRIK

SVAHU HYDROOSEVEM

dle CSN 83 9041

TL. 40mm CSN EN 13108-1

CSN 73 6129

TL. 70mm CSN EN 13108-1

PLOSNA ODKOPAVKA VE STAVAJICIM TEREN

— STERKODRT SD B TL.150mm
— STERKODRT 3D B TL.150mm
CELKEM TL.410mm

CSN 73 6126
CSN 73 6126

SANACE PODLOZ| aktivnf zéna min. tl. 400mm STERKODRT fr. 0—125mm
POKLADKA VE DVOU VRSTVACH PO 200mm

STANICENI

VZOROVY PRICNY REZ
MERITKO: 1:50
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